



В Уфе местный житель признан виновным в причинении смерти своему знакомому



Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю г. Уфы, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, 14 ноября 2020 потерпевший и обвиняемый распивали спиртные напитки в квартире у их общего знакомого. Впоследствии домой вернулась мать хозяина квартиры, и, увидев, что ее сын спит, стала прогонять гостей, в связи с чем между женщиной и потерпевшим произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой мужчина ударил ее рукой по голове. Обвиняемый попытался успокоить потерпевшего, но тот в ответ начал оскорблять его. В итоге обвиняемый вывел потерпевшего в подъезд и ударил его кулаком по лицу, а когда тот упал, нанес еще не менее двух ударов ногами в область живота, причинив ему разрыв брыжейки тонкой кишки. На следующей день, потерпевший скончался



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

от полученной травмы.

Подсудимый не признал вину в совершенном преступлении.

Суд признал смягчающим наказание обстоятельством аморальное и противоправное поведение потерпевшего, явившееся поводом для преступления и приговорил его к 6 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1623516>